



* نئی حکومت ذمہ داریاں، توقعات اور ترجیحات
* قصاص و بیت آرٹینٹس اور کچھ لوگوں کا احتجاج

اس میں شک نہیں کہ پاکستان کے غیر مسلموں نے اپنی دینی بصیرت اور پختہ سیاسی شعور کا ثبوت دیتے ہوئے انتخابات میں اسلامی جمہوریت

اتحاد کا بھرپور ساتھ دیا مگر ان کے پیش نظر صرف بیرونی استبداد، جمہوری آمریت، عورت کی حکمرانی، ظلم و تشدد، مغربی آزادی، عربیائی و فحاشی اور اباہیت کی علیہ دار حکومت کے طوقِ غلامی سے گلو غلامی نہیں تھی بلکہ وہ ۸۰۵ ع کے انتخابات میں اپنی قبیح غلطی کا تیر دوست ازالہ کرنے کے ساتھ ساتھ اس نتیجے پر پہنچ گئے تھے کہ مناسبت عزیز پاکستان کے تمام مسائل اور مشکلات کا حل اور ملکی سالمیت کا استحکام صرف شریعت اسلامیہ کی تفسیر اور اللہ اور رسول صلی اللہ علیہ وسلم کے متعین کردہ نظامِ حیات کے نفاذ میں ہے۔ اسی عنوان نے اسلامی جمہوری اتحاد کی تشکیل اور اسی جذبہ نے سابقہ حکومت کے خلاف ایک مؤثر اور انقلابی تحریک کی شکل اختیار کی۔ اسی مشن کی تکمیل کی خاطر اہل وطن نے ہر سزا ایثار، بے مثال قربانی اور جرات مندانہ حوصلے اور پختہ سیاسی شعور کا وہ مظاہرہ کیا جس کی مثالیں برصغیر کی تاریخ میں کم ملتی ہیں۔ اسلامی جمہوری اتحاد کی قیادت اور نئی حکومت کو نیا انقلاب اور اقتدار سہارا رکھ کر قوم اپنی پہلے مقصود سے ابھی ہم کنار نہیں ہوئی۔ اگر اب بھی ارباب اقتدار سابقہ حکومتوں کی طرح نفاذِ شریعت، ترمیمِ اسلام اور شریعت بل کی منظوری و اجراء سے پہلو تہی کر کے منافقت اور مدافعت کی راہ پر گامزن ہوئے تو اسے کسی طرح بھی نہ تو عقلمندی سے تعبیر کیا جاسکے گا اور نہ کوئی ہوش مند اسے ملک و ملت سے وفاداری و نصیر خواہی اور نگرانی اساس کی پاس داری قرار دے سکے گا۔ ایسا کرنا بلاشبہ قوم کے سیاسی و دینی شعور، حسن نیت، اعتماد و محبت اور بے مثال قربانیوں کا منہ چرٹانا ہوگا۔ تاریخ سے لوگوں کو ہرگز برداشت نہیں کرے گی۔ اس نظریہ کے لوگ ہمیشہ تاریخ کے صفحات میں "قومی مجرم" اور "خدائی باغیوں" کے سیاہ باب میں قابلِ نظر بن جائیں گے۔

ہمیں مسرت ہے کہ مدتوں کے بعد ایک اخلاقی اور دینی فضا بنی ہے۔ ایک نیا دور ہے جس کا ایک نیا دور ہے۔ نظامِ حیات کے نئے پیدا ہو گیا ہے۔ مگر بدقسمتی قوم کی! کہ نیکوئی تقدیر سے جس پر موجودہ حالات ہیں وہی جیسا

مفاہیرست قوتیں تاخیر و تخریق کے گہرے پردے کو لے دینے کی مذہب سچی میں مسروف ہیں۔

ہمارے موجودہ صدر جناب غلام الحق خان کی پارلیمنٹ کے مشترکہ اجلاس سے طویل تقریر، اپنے اندازِ خطابت، اصول و قواعد کی اہمیت، نظریاتی اساس سے ملا بہت سے عجز و اہمیت کے امتداد اور ملکی سالمیت، قومی لشکروں سے بھرپور اور ملی بصیرت کی جس قدر بھی آئینہ دار ہو اس کی جاہلیت اور بی وقت، اعتبار کے ہزار اعتراف کے ساتھ ہم بھی گذشتہ کریں گے کہ ان کے دل میں اگر واقعہ ملکی سالمیت کے تحفظ کا جذبہ، اور اسلام کی طلب اور تربیت ہے تو انہیں تسلیم و عطف و تعلق سے بڑھ کر ایک ایک لمحہ غنیمت سمجھ کر عملاً اسلام کے اجراء اور تنفیذ کو اولین اہمیت دینا چاہیے۔

جو کہ موجودہ حیثیت میں وہ اس سلسلہ میں موثر اور کامیاب کردار ادا کر سکتے ہیں۔

نو منتخب وزیر اعظم جناب محمد نواز شریف کی اولین نشتر تقریر اور خوش آئند وعدے قابل قدر ہیں مگر نئی حکومت کو بھی اپنی کارکردگی محض سنہری ٹیبلٹ اور خوش آئند وعدوں تک نہیں بلکہ ان کو عملی جامہ پہنانے کی صورتیں نکالنی چاہئیں۔

بلکہ نئی حکومت کو تو اپنی کارکردگی کا آغاز شریعت بل کی منظوری کے مبارک فیصلے سے کرنا چاہئے جس کی منظوری ایوان بالا پہلے سے دے چکا ہے اور آل پارٹیز شریعت کانفرنس میں مسلم لیگ سمیت ملک کی تمام جموں بڑی سیاسی اور مذہبی جماعتیں بھرپور حمایت کا اعلان کر چکی ہیں۔ اور اگر حقیقی تجربہ کیا جائے تو شریعت بل ہی ساری حکومت کے جبر و استبداد کے ایوان میں آخری کیل ثابت ہوا۔ اگر حکومت شریعت بل کی منظوری کا فیصلہ کر لیں ہے تو اس حسن آغاز سے حکومت کے اخلاص پر لوگوں کا اعتماد مستحکم ہوگا۔ اور نفاذ اسلام کے آئندہ مراحل میں اللہ کی تائید و نصرت اور عوام کی بھرپور حمایت حاصل رہے گی۔

قوم کی اس ہدایت کر سے کہ یا اس میں بدل جائے اگر نئی حکومت بھی نفاذ شریعت اور ملکی استحکام کے اہم ترین اہل کو صرف عہد و پیمان کی تجویز تک محدود کر دے تو اس ملک میں اسلام کے عملی نفاذ کی صورتیں آخر تک پیدا ہوں گی؟

لوگ بہت جلد خوشگوار تبدیلیاں دیکھنا چاہتے ہیں انہیں اسلام اور اسلامی نظام کے نفاذ کے بارہ میں سرور و عطف و تبلیغ اور عہد و پیمان سے نہیں اس کے اجراء و تنفیذ اور عملی پیش رفت سے دلچسپی ہے۔ صدر اور وزیر اعظم کی جانب سے ملک کا معاشی اور اقتصادی بحران جو عوام کے اضطراب اور بے چینوں کا ایک بنیادی اور اہم سبب ہے لوگ منتظر ہیں کہ اس پر کس طرح قابو پایا جاسکتا ہے؟

ہمارے والدی دعا ہے کہ حق تعالیٰ نئی حکومت کو ملک و ملت کی بہترین خدمت، ملک کے استحکام، اسلام کے نفاذ اور عوام کی خوشحالی کے لیے عطا فرمائے۔ اس حلیہ پر اتنے سے کلمہ انشا اللہ ہوگا۔